
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Movember… γιατί η πρόληψη αφορά και τους άνδρες! 

Η ΑΚΟΣ γιόρτασε τον Movember, με συνοδοιπόρο τη φετινή χρονιά τον 

κοινωνικά ευαίσθητο Δήμο Περιστερίου και ανθρώπους του θεάτρου που 

βρέθηκαν στο πλευρό της, για να μας θυμίσουν ότι η προάσπιση της 

υγείας μας είναι προτεραιότητα, που αποδίδει καρπούς,  όταν 

εγκαταλείπουμε τις  βλαβερές συνήθειες και υιοθετούμε έναν υγιεινό και 

ισορροπημένο τρόπο ζωής.  

Το παγκόσμιο κίνημα του  Movember - συνδυασμός της λέξης μουστάκι 

( moustache)  και Νοέμβριος (November) - απλώνει χρόνο με το χρόνο  

ρίζες στη χώρα μας, με τους άνδρες να αφήνουν μουστάκι , ως 

υπενθύμιση του ότι η πρόληψη για την καταπολέμηση του καρκίνου, 

αφορά και τους ίδιους και όχι μόνο τις συντρόφους τους.  

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 2 Νοεμβρίου  στο 

Συνεδριακό- Πολιτιστικό Κέντρο του Δημαρχείου Περιστερίου  όπου η  

ΑΚΟΣ διένειμε για πρώτη φορά έναν «οδηγό πρόληψης» για άνδρες, με 

στόχο να συμβάλει στην ανατροπή της καθεστηκυίας τάξης, που θέλει το 

«ισχυρό» φύλο αδιάφορο σε θέματα πρόληψης.  

Η  Πρόεδρος της ΑΚΟΣ Δρ. Δέσποινα Κατσώχη συστήνοντας στο κοινό 

το κίνημα του Movember επισήμανε: «Χαίρομαι που κάθε χρόνο το 

κίνημα του Movember αποκτά και νέους υποστηρικτές: ανάμεσα τους  

άνθρωποι του θεάτρου, με ευαισθησία ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα μας 

και ένωσαν τη φωνή τους με τη δική μας φωνή, προκειμένου να 

διαδώσουμε το μήνυμα της πρόληψης στον καρκίνο». 

Την εκδήλωση συντόνισε ο κ.  Γεώργιος Μπεκιάρης, καρδιολόγος 

εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος σε θέματα υγείας στο Δήμο 

Περιστερίου  και σε αυτήν συνέβαλε με τον επιστημονικό του λόγο ο Δρ. 

Σπύρος Γκούβαλης- χειρουργός ουρολόγος/ Διευθυντής της 

Ουρολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Ερρίκος Ντυνάν, 

αναπτύσσοντας το θέμα: «Προστάτευσε τον προστάτη σου». 

H ΑΚΟΣ θυμίζει στους άνδρες: 

Μην κόψεις το μουστάκι για χάρη της! 

http://en.wikipedia.org/wiki/Moustache


Κόψε τις βλαβερές συνήθειες 

Η πρόληψη αφορά ΚΑΙ τους άνδρες 

➢ Η ΑΚΟΣ είναι μία αστική μη κερδοσκοπική εταιρία η οποία στον 

πυρήνα της αποτελείται από επιστήμονες του χώρου της υγείας και 

πλαισιώνεται από εθελοντές, αποθεραπευμένους αλλά και απλούς 

πολίτες, οι οποίοι συμμετέχουν  στη μάχη της πρόληψης του 

καρκίνου αλλά και στην παροχή ουσιαστικής βοήθειας στους 

αποθεραπευμένους της νόσου. Το έργο της ΑΚΟΣ είναι 

ταυτόχρονα κοινωνικό και επιστημονικό με τη διοργάνωση αφενός 

συντεταγμένων δράσεων που προωθούν ένα υγιεινό και 

ισορροπημένο τρόπο ζωής και αφετέρου τη διενέργεια 

επιστημονικών ερευνών που στόχο έχουν την βελτίωση των 

υπηρεσιών στους πάσχοντες και στις οικογένειές τους.  

  

 

 

 


